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SALA DAS ATAS 

Ata da 7a Sessão Ordinária, do 20  Período, da 3a Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 22 de Agosto de 2019. 

Aos Vinte e dois dias do mês de Agosto do ano 2019 (dois mil e 
dezenove), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 - Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariada pela: Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça ia 

Secretária, ocupando a 2a.  Secretaria a Vereadora Mislene Conceição 
dos Santos Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores.-,Bruno,  
Silva Santos, Claudia 
Conceição dos Santos, 
dos Santos, Deni!son de S 
da Costa, Ronaldo Linharesii  
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Expediente Ofício GVEO 
Edivaldo de Oliveira Cunha, comunica e j 	ca ausência na presente 
Sessão. Indicação n°109/2019 de inicia tiVa..do Vereador Naldinho que 
indica a implantação do Projeto Plante uma Arvore nas Escolas da 
Rede Municipal. ndicação n° 122/2019 de autoria da Vereadora 
Beatriz Leite que indica a conclusão da obra de construção da Escola 
Municipalizada Jamila Mota da Silva, localizada no Bairro São João. 
Indicação n° 123/2019 de iniciativa da Vereadora Beatriz Leite que 
indica a implantação de uma escala de serviço humanizada para a 
Guarda Municipal, consolidando a escala 24x72 já prevista na Lei n° 
2.644/2016. Indicação n° 124/2019 de iniciativa da Vereadora Beatriz 
Leite que indica a pavimentação e drenagem da Alameda Geninho, 
localizada no Bairro Bela Vista. Indicação n° 126/2019 de autoria da 
Vereadora Mislené que indica serviço de patrolamento da Rua dos 
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Vermelhos, localizada no Bairro vinhateiro. Indicação no 127/2019 de 
autoria da Vereadora Mislene que indica serviço de recapeamento da 
Rua Henrique Pinto Monteiro situada no Bairro Porto da Aldeia. 
Indicação n° 128/2019 de autoria da Vereadora Míslene que indica 
serviços de saneamento básico e massa asfáltica da Rua dos 
Vermelhos no Bairro Vinhateiro. Indicação n° 130/2019 de autoria do 
Vereador Bruno Costa que indica serviços de pavimentação com 
massa asfáltica para a Rua Lisboa com a Santa Catarina, com término 
para o Largo de Iraní no Bairro Praia Linda. Indicação n° 131/2019 de 
autoria do Vereador Bruno Costa que indica a reforma da praça e 
manilhamento do valão localizado na Rua Rio de Janeiro no Bairro 
Praia Linda. Indicação no 132/2019 de iniciativa dos Vereadores 
Claudia Batista, Bia de Guga e Edi- eles que indicam ao Poder 
Executivo para que seja feito 	 n intuito de reduzir os 
tributos Municipais, objetiv.-...' 	; 	' ': 	..s e a vinda de 
novas empresas para o no 	•i ir. Ne , 	-pa da Sessão a 
Vereadora Bia de Guga disc. - 	 • ação n° 123/2019 
que indica a implantação da escala d. 	e 	manizada para a 
Guarda Municipal. Fim do Expediente, 	Pr:»»•ente suspendeu a 
Sessão por quinze minutos em cum 	o A • 107 do 
Regimento Interno. Rbertos os trabalh . o 	-siden- solicitou a ea  
Sra. 11  Secretária que fizesse a 	 , ime 	, que foi 
respondida pelos Senhor- Vere 	 iv de Presença. 
Após a leitura das matéri .L a 	.. 	 • rdem do Dia, 
passou o Sr. Presidente à . -'. 	 • - otação Unica o 
Requerimento n° 235/2019 e - 	 .' Claudinha que 
concede Moção de Aplausos a , -. 	•- 	arta Sao Paulo. Foi o 
mesmo aprovado pela totalidade $ 	Ve : e - presentes. Fim da 
Ordem do Dia, passou o Sr. Presidente àspli Excações Pessoais pela 
ordem de inscrição subiu à tribuna o Vereador Denilson que fez 
agradecimentos ao Secretário de Serviços Públicos e também féz 
algumas solicitações à referida secretaria. Com  a palavra o Vereador 
Ediel Teles discorreu sobre a onda de violência que paira sobre o 
Estado e a nossa região, falando das deficiências e necessidades na 
segurança pública, fazendo apelo aos Deputados eleitos na região 
para que olhem por São Pedro da Aldeia e também fez 
agradecimentos ao Comandante do 250  Batalhão pela forma cordial e 
atenciosa com que foi tratado por ele. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou 
nova Sessão Ordinária para 3a feira, dia 27 de Agosto, às 10h30. Para 
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Constar, Eu, Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça, 1a 
Secretária, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente, Vice Presidente e 21  Secretaria depois 
de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 22 de Agosto 
de 2019. 

Vereador BrunoMendona da Costa 
- Presidente- 

Vereadora 

Vereadora Claudia 

Veread 
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